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OEMATIKEXZ ENOTHTEZ: 1.1-1.5
APIOMOZ OEMATQN: TPIA (3)
AIAAZKONTAZ:

HMEPOMHNIA:

GEMA 1°

A. ZuuTAnpWaOTE T ETTOPEVA WATE VA TIPOKUWOUV AANBEiC 1I06TNTEC:
1. al = 2. 1V = 3.a" =
(Movadeg 5)

B. Na xapakmnpioeTe TI TApakATw 106TNTEG e (2), av ival owaTéS A We (A), av ival

AavBaopéveg.
aoa-f=p-a
B)a-0=a«

y) Kdbe @uaikog apiBuog £xel évav emopevo Kal évav TTponyoUpevo Quaikd apiBud, ektdg amé

70 0 TTOU £XEI UOVO ETTOUEVO, TO 1.

(Movadeg 3)
@EMA 2°
A. Tpdye 1o olvtoua Ta TTAPAKATW aBpoiguaTa Kal YIVOUEVA:
(@) ox- o a-a, B at+tat+tat+ta+a
(Vo-a+x-x-X ®a+a+p+p+B+B-B-P

B. Na Bpeite TI¢ TIEG TV TTAPACTACEWV:
@32+2-(10-2—-6-3) — (5% —4?),
B)[2-(3%2+22) —3-4] — (12:3 — 1202%)
(Movadeg 2x3= 6)




GEMA 3°

A. No avolUoEeTE O€ YIVOPEVO TIPWTWVY TTOPAYOVTWY Toug apiBuoug 220, 825,1250.
(Movadeg 4)
B. Me n BorBeia Tng TTapamavw avaluong va Bpeite 1o E.K. M kai Tov M.K.A. Twv apiBuwv
220, 825, 1250.

(Movadeg 2)

» No anavtioste og OAa Ta Bgpata.
» TG amavTNOELG-AVOEL TWV DEUATWY VA TIG YPAWETE 0TNV KOAAO TOL
SLOyWVIOPATOG KoL OXL 0TNV OEA S TwV BepdTwv.

EYXOMAZTE EMITYXIA



